

数读天下

Data scan

国家信访局:2014年,通过网络渠道受理的信访量占全部受理量的39.1%。

民政部:截至2014年12月,全国共救助城乡低保对象约7089万人。

质检总局:截至2014年12月31日,已经批准29个国家1836家乳品生产企业注册。

39.1%

7089万

1836

| 反腐 |

广东省委办公厅副主任蔡广辽等被开除党籍

据广东省纪委30日通报,近日,广东省委办公厅副主任、省公安厅党委副书记蔡广辽(少将军衔,副军职)和广东省广晟资产经营有限公司原总经理、党委副书记钟金松因严重违纪被开除党籍。

蔡广辽和钟金松的涉嫌犯罪问题及线索已移送司法机关依法处理。 ■据新华社

上海嘉定区政协副主席严菊明被撤职降级

上海市纪检监察部门30日发布消息,上海市嘉定区政协副主席严菊明严重违纪被撤销职务、职级从副局级降至正处级。

■据新华社

| 法治 |

广东省法制办:深圳汽车“限牌令”符合规定

记者30日从广东省法制办获悉,针对深圳“限牌令”的合法性审查程序已经完成,法制办已复函公民顾大松确认深圳市限牌通告符合相关规定。

2014年12月29日,深圳市政府举行新闻发布会,发布《深圳市人民政府关于实行小汽车增量调控管理的通告》,实行小汽车限购和限外方案。公民顾大松认为《通告》违法,建议广东省法制办依法撤销《通告》,并提交了建议书。 ■据新华社

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第九次会议 拓宽纪检干部选人用人渠道

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平1月30日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第九次会议并发表重要讲话。他强调,落实今年改革任务的责任重、要求高,各地区各部门要明确任务,落实责任,及早部署,精心组织,提高改革方案质量,加大改革落实力度,深入开展改革督察,努力使各项改革举措落地生根,确保各项改革取得预期成效、

真正解决问题。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议通过了《关于贯彻落实党的十八届四中全会决定进一步深化司法体制和社会体制改革的实施方案》、《省(自治区、直辖市)纪委书记、副书记提名考察办法(试行)》、《中央纪委派驻纪检组组长、副组长提名考察办法(试行)》、《中管企业纪委书记、副书记提名考察办法(试行)》。

会议指出,这次提出的推进纪检体制改革的3个具体举措,既有利于坚持党对反腐败工作的领导,又有利于增强纪委监督权的相对独立性和权威性。当前,反腐败斗争形势依然严峻复杂,必须深化党的纪律检查体制改革,强化上级纪委对下级党委和纪委的监督,推动纪委双重领导体制落到实处。反腐败斗争要不断深化,关键在党,关键在人。纪

委书记、副书记和纪检组长、副组长是纪检干部队伍的骨干,必须坚持高标准、严要求,把那些敢于担当、敢于监督、敢于负责的好干部选出来、用起来。要拓宽选人用人渠道,纪委书记、副书记人选既可以从纪检系统内产生,也可以从纪检系统外产生。各级党委、纪委和组织部门要认真落实这3个办法,推动建设一支思想上、政治上、作风上、能力上过硬的纪检干部队伍。 ■据新华社

| 追踪 |

挖地洞人大代表李宝俊被调查 北京市有关部门已向徐州市人大常委会发函

记者30日下午从北京市严厉打击违法用地违法建设专项行动指挥部办公室获悉,就北京德内大街93号院业主、江苏省徐州市人大代表李宝俊违法一事,该办公室已向徐州市人大常委会发传真函并发特快专递。

该办公室通报称,德内大街93号院业主李宝俊私挖18米深地下室,导致德胜门

内大街道路发生塌陷,市政管线断裂,4间民房倒塌,道路和水电供应一度中断,给周边群众生活造成严重影响,使公私财产造成重大损失。

通报认为:“李宝俊已经构成违法建设,其他涉嫌违法行为,还在调查。”北京市相关部门表示,截至中午发函,李宝俊仍未到北京市西城规划分局接受调查,其行

为不符合代表法中代表应当履行“模范地遵守宪法和法律”“在自己参加的生产、工作和社会活动中,协助宪法和法律的实施的规定”。

据悉,李宝俊翻建平房的建设规划许可证系以欺骗方式获得,北京市规划部门依职权做出了撤销该建设工程规划许可证的决定。 ■据新华社

| 观天下 |

MH370水下搜寻5月前完成

马来西亚民航局官员30日表示,对马航MH370的水下搜寻工作将在今年5月前完成,目前已完成约三分之一搜寻区域的工作。

他表示,基于目前的数据,马方相信MH370客机就在划定的搜寻区域。如果最后仍没有在此区域内找到客机,那么他们将利用现有的数据重新讨论最好的解决方案。 ■据新华社

当光阴之轮履过风云际会、波澜壮阔的2014年,最让人怀想的,是梦想叠印于时空之轴的炽热温度,是虽千万人吾往矣的追梦脚步。

2014年,写在邵阳市中心医院院志上的,是一段浓缩的文字;留在记忆中的,是敬业奉献的情节;献给事业的,是闪烁光芒的业绩;展现在大地上的,是跨越发

展的雄姿。

这一年,邵医人以“追梦人”、“梦之队”的昂扬姿态,挥动如椽巨笔,书写筑梦之旅的精彩传奇……

邵阳市中心医院强势启航“筑梦之旅”

“追梦人”:让每位员工都成为崭新的自己

创新发展,转型发展,加快发展,是邵医人的现实语境和共同目标。

“谋事在人,成事也在人”,人成为一切事物的决定性因素。

按照“逐渐规范、体系建设、精细管理”三个步骤,2014年,医院人事管理制度破冰前行,人才培养梯次开展。

建立HRP数据库,实现人员档案数字化管理。通过对全院在职和编外聘用人员的个人档案信息进行统计、核对、规整,自主开发建立了包含12个模块、42项内容在内的数字化人事档案系统,为医院建立职业年金、实现现代化人力资源流程和标准、细化绩效考核等提供了可靠的人力数据支撑。

加快构建人力资源5P模式雏形。通过细化人力资源发展规划,规范工作流程,建立客观、公平的“识人”模型,完善公开透明、符合实际的“选人”模型,建立以竞争为导向的“用人”模型,建立“以学促进,以进促升”的“育人”模型,建立符合医院价值导向的“留人”模型,实现人才战略的全面升级。大力开展分层培训工作。通过



医院正立面透视图

一系列行之有效的培训措施,促进医院各层级干部、职工综合素质的全面提升。

风乍起,激活一池春水。2014年,医院新增5名硕士研究生专业学位导师,获市科技进步奖3项,获市科技局立项资助项目3项,同时,“一种治疗寻常性痤疮的‘铋红过氧化苯甲酰’凝胶及其制备方法”获发明专利认证。全院共开展新技术、新项目29项。

“梦之队”:凝聚品质服务正能量

“仁心仁术,博爱博施”。在门诊满意度、住院患者满意度不断提升的基础上,2014年,该院进一步

延展医疗服务内涵,凝聚品质服务正能量——

深化优质护理服务。根据国家卫计委要求,医院对照优质护理服务评价细则具体条目进行自我评价和整改,达标率大幅提升。

打造服务活动亮点。医院开通官方微信公众平台,为市民提供健康资讯、就诊指南和便民信息等服务;开通网上预约挂号和微信预约挂号;与各县级新农合平台无缝对接,全面实现参合农民“当天出院,当天补偿”……全院病人平均满意度达89.16分,比去年提高了2.1分。

拓宽出入院管理中心辐射范围,有效减轻了临床科室的工作压力,缩短了患者住院等候时间,提

高了病房的周转次数。

持续深化品管圈活动。通过对第一期品管圈的终级评审,全院11个圈共有效解决、改进11个护理方面的质量问题,在省级、国家级的各类品管圈竞赛活动中,获得11个“2014年湖南省优秀质量管理小组”称号,其中感染科的爱心感染圈获“全国第二届品管圈大赛优秀奖”。目前,医院第二期“品管圈”活动开展正如火如荼。

大力提升医疗和护理质量。2014年全院危重病人护理合格率达和基础护理合格率均达97%以上,住院患者压疮发生率为0,护理事故发生率为0。

“梦工场”:不断提升核心竞争力

医疗市场风云激荡,面对新的挑战,邵阳市中心医院领导审时度势,多措并举,全力打造核心竞争力。

以“三甲复评”为抓手,全力推动医院管理内涵化建设。经过一年的三甲复评攻坚战,医院核心资料完善、质量体系建设和持续改进工作模式推广等主体工作已基本完成,医院管理不断向科学化、规范化、标准化和信息化迈进。以项目建设为载体,着力推进

医院发展战略。试点推行科室规范化管理项目,不断完善制度并制定考评细则,使科室管理逐步达到科学化、规范化、精细化。启动科室规范化诊疗项目,深入调研各科室常见病种,筛选出疾病发生总数的前5类病种,对其技术常规进行收集汇总,并制定了一系列科学有效的规范制度。强力推进学科群培育与亚学科建设项目,年内成功组建乳甲外科、小儿外科、血管外科学组、关节外科学组、儿科呼吸学组等亚专业;规模化拓展了心脏及外周介入;同时,进一步培养成熟神经血管介入技术、肿瘤介入技术;将体检中心升级为健康管理中心,实现了单一健康诊疗向全面健康管理服务的成功转型……

以东院建设为重点,打造国家级区域性医疗中心。作为“湖南省511重点投资计划”和“首批30个PPP示范项目”之一的东院建设项目,竣工后,将成为湘西南地区规模最大、功能最全的超大型综合新院。

站在时间的肩头极目远眺,2014启航的筑梦之旅,无疑是邵阳市中心医院发展史上最辉煌的一个章节。

■通讯员 羊长发 杨慧 孟天笑 记者 陈志强 陆益平